ESERCIZI OLIMPIONICI
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Statica

36 Il grafico a destra rappresenta la relazione tra la forza A F [N]
applicata ad una molla e la sua lunghezza. 1.2

Quanto vale la costante elastica della molla?
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e (Quanto pesa approssimativamente un sacchetto contenente 100 € tutti in monetine da un centesimo
di euro?
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\I'Dz Due forze Fy e F5 hanno come risultante L. R
Nella figura a fianco sono rappresentate fy ed R.
e Quale dei seguenti vettori rappresenta la forza Lo ? —
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)_20 38 e Picrino si chiede quanto pesa approssimativamente una pagina strappata da un libro di scuola, ma
senza rovinare il libro, fa due conti a mente e trova

4% 102N 6 x 103 kg 2x 107N @ 6x10"3g 2N

@ 5 Il grafico a fianco mostra l'allungamento rispetto alla posizio-  allungamento [m]

ne di equilibrio per due molle A e B in funzione della forza 0 3‘\ A _
applicata. ’ //B
e [l rapporto fra la costante elastica della molla B e quella della molla A vale 0.2
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@\29 27 La figura mostra due forze di 4N e 6N che vengono applicate contemporaneamente a un corpo in

punti e direzioni diverse.

e In quale dei cinque casi mostrati in figura la risultante delle due forze ha la massima intensita?
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1) n°17 2016 E 2) n°24 2016 C 3) n°20 2017 B 4) n°38 2015 A 5) n°5 2014 D 6) n°27 2014 D
7) n°




